



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЗАТВЕРДЖУЮ

м. Київ, вул. Грушевського, 7

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88



Перший заступник головного державного
санітарного лікаря України

П.П. Кравчук

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 23 " 07

2014 р.

№ 05.03.02-03/

47549

AMWAY Pour and Measure Cap – Пластикова кришка-дозатор з мірним ковпачком, AMWAY Dispencer Ball – Пластикова диспенсерна ємність з кришкою

Код УКТЗЕД: 3923

Побут, для фасування порошків / оптово-роздрібна торгівля

Підприємство «Access Business Group International LLC» компанії «AMWAY», Сполучені Штати Америки, Підприємство «Access Business Group International LLC» - ADA, MI 49355-0001 U.S.A.; Компанія «AMWAY» - USA, 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan, 49355; Китай, Японія

ТОВ «Емвей Україна», Україна, 03150 м. Київ, вул. Кавуїра Малевича, 87, код: 32375271

На передконтрактній основі

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: за рівнем міграції формальдегіду – не більше 0,1 мг/л; за органолептичними показниками – не >1 балу відповідно до вимог СанПіт № 42-123-4240-86 «Допустимі межі коливання міграції (ДМК) хімічних речовин, що виділяються з полімерних і інших матеріалів, контактуючих з їстівними продуктами, і методи їх визначення».

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- а) дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами санітарно-епідеміологічної експертизи;
- б) забезпечення умов транспортування, зберігання, використання продукції, передбачених інструкцією виробника.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "AMWAY Pour and Measure Cap – Пластикова кришка-дозатор з мірним ковпачком; AMWAY Dispencer Ball – Пластикова диспенсерна ємність з кришкою", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи. Етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України.

Висновок дійсний: до 21.07.2019 р.

Згідно правил ведення бізнесу та заборонено виставляти Amway та продавати продукцію Amway в будь-яких торгових точках! Це є порушенням умов Договору з ТОВ «Емвей Україна».

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному).

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки: за рівнем міграції формальдегіду - не більше 0,1 мг/л; за органолептичними показниками – не >1 балу відповідно до вимог СанПіН № 42-133-12-10-86 «Допустимые количества миграции (ДКМ) химических веществ, выделяющихся из полимерных и других материалов, контактирующих с пищевыми продуктами, и методы их определения», та за виконанням умов використання.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6
тел. 256 47-73
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

Протокол експертизи

№ 3/8-А-4469-14 від 21/07/2014 р.

Заст. голови експертної комісії



(№ протоколу, дата затвердження)

Бережнов С.П.

(прізвище, ім'я, по батькові)

**Згідно правил ведення виставляти Anyway
заборонено виставляти Anyway
та продавати продукцію Anyway
в будь-яких торгових точках!
Це є порушенням умов Договору
з «ТОВ ЕМВЕЙ Україна».**